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SEZNAM ZKRATEK 

ROH – Revoluční odborové hnutí, tehdejší odborový svaz, který byl pod vlivem 

komunistické strany 

SSM – Socialistický svaz mládeže.  Sdružoval mládež, kterou měl vychovat v 

duchu komunistických ideálů. 

ČSTV – Československý svaz tělesné výchovy 

ČÚV – Český ústřední výbor 

AMK – Auto moto klub 

KIC – Kulturní a informační centrum
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1 ÚVOD          

Námět pro tuto práci jsem si zvolil proto, že pro mne není úplně cizím tématem. Fotbal, se 

v poslední době stal jedním z nejpopulárnějších sportů.  Jako takový je dostupný téměř pro 

každého. Po finanční stránce patří mezi méně náročné sporty a hraje  

se po celém světě.  

Jako dlouholetý hráč a v současné době trenér žáků FK Nepomuk a FC Viktoria Plzeň, 

jsem se při výběru bakalářské práce rozhodl uspořádat halový turnaj pro děti. Vzhledem 

k náročnosti organizace při pořádání turnaje v hale, bylo nutné oslovit silné partnery, kteří 

mi s realizací pomohou.  Jedním z oslovených bylo vedení rodného města Nepomuk, 

druhým pak oddíl FK Nepomuk, kde působím dlouhá léta. 

V bakalářské práci je popsána příprava a realizace halového fotbalového turnaje pro 

kategorii U10-11. Zabývá se také charakteristikou této věkové kategorie.  

Výzvou pro mne bylo zjistit, co pořádání tohoto turnaje obnáší po stránce organizační, 

ekonomické, ale i personální.  Zde bylo třeba načerpat spoustu informací v teoretické části 

přípravy, aby bylo možno nabyté poznatky využít v praxi. 

Doufám, že tato práce nebude jen přínosem pro mne, ale stane se i návodem, či inspirací 

pro další. 
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2 TEORETICKÁ ČÁST 

2.1 HISTORIE MALÉHO FOTBALU A JEHO HALOVÁ FORMA 

Přesto, že fotbal je sport s opravdu dlouhou historií, jeho halová forma je poměrně mladá. 

Z historického hlediska má fotbal ve všech svých podobách spoustu společného. Míč, 

branky a podobně.  Jistou část historie se vyvíjel v různých formách společně.   

Ale v určitém okamžiku se vývoj jednotlivých forem oddělil a každá pokračovala  

svou cestou. (Kresta, 2009) 

Malá kopaná, která se hraje převážně venku, vznikla ze spontánní, nikterak organizované 

potřeby zahrát si fotbal.  Proto se počet hráčů odvíjel od velikosti dostupné hrací plochy. 

Tato neorganizovaná forma byla a je ideální volnočasovou aktivitou, která přivádí  

na sportoviště spoustu lidí.  

U halové formy přibývá jeden problémový faktor, kterým je dostupnost  

sportovních hal. 

S rozvojem pestrosti sportovních odvětví, která se v halách provozují, úměrně ubývá 

volných termínů pro neorganizované skupiny. 

2.1.1 HISTORIE MALÝCH FOREM FOTBALU 

Jak už název: „Malá kopaná“ napovídá, jde o fotbal na malém hřišti, s malým počtem 

hráčů.  Tento sport byl vždy brán jako příjemné využití volného času, ale také jako 

doplňkový sport hráčů velkého fotbalu, kde docházelo ke zdokonalení techniky s míčem. 

V dřívějších dobách nebyl fotbal tolik rychlostní jako dnes, proto vytříbená technika 

zpracování, držení míče a hlavně umění obejít hráče, dělali mnoho.  K tomu všemu malá 

kopaná nabízí ideální podmínky. 

Průkopníky na mezinárodní scéně byly jihoamerické státy. Brazílie, Uruguay a další.  Zde 

také začínají fotbal hrát na basketbalovém hřišti, zpočátku bez mantinelů, později 

s mantinely. V roce 1930 v Montevideu - Urugvay, navrhl učitel tělocviku Juan Carlos 

Cariani pravidla pro fotbal v pěti hráčích pro utkání mládeže.  Hrálo se s míčem 

s tlumeným odskokem, velikosti ženského míče na házenou. 

Největšími propagátory byli slavní hráči Brazílie: Pellé, Zico, Socrates a další.  

(Kresta, 2009) 
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2.1.2 VÝVOJ MALÉHO A HALOVÉHO FOTBALU V ČR 

V Čechách a na Moravě se fotbal začínal hrát koncem 19. století v cyklistických a 

veslařských klubech a ve studentských kroužcích. Přesto, že dospělí měli za sebou první 

oficiální zápas (29.září 1887 v Roudnici nad Labem) mezi SK Slavií Praha a AC Praha, 

školy této hře nakloněny nebyly. Studenti i přes zákaz tvořili členskou základnu klubů. 

Rozmach a uvolnění nastalo 19.10.1901, kdy byl v Praze ustanoven Český svaz  

fotbalový – ČSF, (Votík, 2016)   

V pozdějším ČSSR, narůstala obliba malé kopané v šedesátých letech minulého století.  

Různé mezipodnikové turnaje, které zaštiťovalo ROH, mládežnické pod křídly SSM a 

další neorganizované spolková klání, zvyšovalo popularitu natolik, že v roce 1970 se 

dostala malá kopaná na program jednání ČSTV a od roku 1971 se hrálo první oficiální 

mistrovství ČR.  Obliba byla taková, že přitáhla v úzkých skupinkách i lidi, kteří běžně 

sportu neholdovali.  V tu dobu se začíná malý fotbal prosazovat také ve sportovních halách 

a vesnických sokolovnách. Jedinou nevýhodou této živelnosti byla nejednotnost pravidel. 

Ke sjednocení došlo až v roce 1975, kdy ČÚV ČSTV vydal základní pravidla pro malou 

kopanou.  Po vydání mezinárodních pravidel pro malou a halovou kopanou, vydaných 

Světovou fotbalovou asociací FIFA, došlo v ČSSR k novelizaci v roce 1987. (Fotbalový 

svaz ČÚV ČSTV , Sportpropag, Praha, 1987) 

V roce 1991 byl zaregistrován halový fotbal – futsal jako oficiální sport a od roku 1993  

se hraje pravidelná celostátní soutěž. 

Dnes je u nás zaregistrováno více než 23 000 hráčů tohoto sportu.  

Také stoupající úroveň našeho reprezentačního mužstva motivuje a propaguje toto odvětví 

fotbalu. Je zajímavé sledovat, jak v dnešní době, kdy se snažíme lidi, ale hlavně mládež 

přitáhnout ke sportu, působí úspěch reprezentace – v jakémkoli odvětví jako magnet. 

 

2.2 PRAVIDLA PRO MALOU A HALOVOU KOPANOU 

Základní pravidla malého fotbalu jsou poměrně velice dobře nastavena  

tak, aby se dokázala přizpůsobit velké škále rozměrů hřišť a sportovních hal. 

Rozměry hrací plochy 

Hrací plocha musí mít tvar obdélníku, kdy pomezní čára musí být vždy delší, než čára 

branková. 
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U malého fotbalu je délka hřiště 25 – 50m, šířka hřiště 15 – 25m a rozměr pro oficiální 

soutěž je 40 x 20m. 

Pro futsal je daná délka 25 – 42m, šířka15 – 25m a pro mezinárodní soutěže  

je délka 38 – 42m, a šířka 18 – 22m. 

Vyznačení hrací plochy 

Tato plocha musí být zřetelně vyznačena čarami 8 cm širokými v hale, u venkovní varianty 

max. 12 cm. 

Čáry ohraničující hřiště se nazývají postranní, kdy delší jsou autové a  

kratší brankové. 

Hřiště je předěleno středovou čarou na dvě stejné poloviny.  

Střed hřiště je vyznačen značkou a kruhem o poloměru 3m. 

Dále je vyznačeno pokutové (brankové) území, které tvoří dva čtvrtkruhy o poloměru 6m, 

se středem brankové tyče, které jsou před brankou propojeny. Pokud je celková šířka hřiště 

na minimální hranici – 15 až 16m, je poloměr brankoviště zmenšen  

na 4m. 

Značka pokutového kopu je na pomyslné kolmici 6m od středu branky. 

 

Ostatní pravidla 

Branky  

Jsou tvořeny dvěma vertikálními tyčemi o výšce 2m, spojenými horizontální tyčí délky 

3m, měřeno na spodek tyče. Vnitřní rozměry 2 x 3m. Branky jsou osazeny na střed 

brankové čáry. 

Povrch hrací plochy 

Musí být rovný, pro venkovní plochy se používá přírodní, nebo umělý trávník. Asfaltové a 

betonové plochy jsou zakázány. 

Povrch v hale bývá dřevo, nebo umělé materiály, které musí být hladké, nesmí  

být abrazivní. 

Míč  

Pro danou kategorii U10-11je velikost č.4, materiál kůže, nebo jiný schválený materiál. 

Počet hráčů  
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Hraje se s pěti hráči v obou mužstvech, z nichž jeden je brankář. 

Střídání se provádí hokejově, kdy počet střídání není omezen. Počet náhradníků by neměl 

přesáhnout šest hráčů. 

Doba hry  

Je 2 x 25minut, pokud není u nesoutěžních turnajů domluveno jinak. 

Rozhodčí  

K řízení utkání je vždy určen rozhodčí.  Při oficiální soutěži jsou delegováni k hlavnímu 

ještě dva pomezní rozhodčí.  Ti jsou nápomocni při rozhodování hlavnímu, signalizují, 

která strana je oprávněna k držení míče, nebo úkonu s ním, ale jsou mu podřízeni. 

Rozhodčí dohlíží na dodržování ustrojenosti hráčů (správnost oblečení dresu, způsob 

úpravy dlouhých vlasů, absence všech hráče ohrožujících předmětů) a použití předepsané 

výstroje – chrániče. Dohlíží také na dodržování pravidel a sportovního chování hráčů i 

trenérů. 

Dosažení branky 

Branky je dosaženo, pod míč celým objemem přejde přes brankovou čáru mezi 

brankovými tyčemi a pod břevnem, za předpokladu, že nebyl před překonáním brankové 

čáry zasažen nedovoleným způsobem útočícím hráčem. (dotek rukou) 

U malé kopané neplatí pravidlo o postavení hráče mimo hru. 

Rohový kop 

Překoná-li míč celým objemem brankovou čáru, mezi brankou a průsečíkem s pomezní 

čarou po zemi, nebo vzduchem zahráním bránícího hráče, je nařízen rohový kop. 

Kop se provádí z bodu křížení brankové a pomezní čáry, kdy bránící hráč musí dodržet 

odstup minimálně 3 metry od míče do rozehrání. Přímým kopem z rohu lze  

dosáhnout branky. 

Pokutový kop 

Nařízení pokutového kopu je výrokem rozhodčího. Provádí se z vyznačeného místa 6m od 

středu branky. V době kopu nesmí mimo brankáře a hráče vykonávajícího kop, žádný jiný 

hráč do pokutového území. 

Vhazování míče 
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U malé kopané na venkovních hřištích se po překonání pomezní čáry míč do hry vhazuje 

jedním ze soupeřových hráčů.  Hráč musí stát čelem do hřiště a musí alespoň částí nohou 

stát buď za pomezní čarou – mimo hrací plochu, nebo na pomezní čáře.  

Přímo z vhazování může být dosaženo branky. 

U halové kopané, pomezní čáru může nahradit mantinel, který je součástí hry. 

V tomto případě vhazování míče neprovádíme. (Pravidlová komise ČMFS, 2005) 

Toto jsou obecně známá pravidla. 

Při pořádání turnajů bývají pravidla upravována podle počtu týmů, věkové kategorie 

účastníků, rozměrům a možnostem místa pořádání. V takových případech jde většinou  

o předem dané úpravy pravidel, které jsou zaneseny do propozic turnaje 

(délka hrací doby). 

  

2.3 EKONOMIKA A MANAGEMENT SPORTU 

Základem úspěchu při pořádání každé větší akce, je správná ekonomická rozvaha. 

Jedná se o naplánování a promyšlení všech činností, které budou ovlivňovat ekonomiku 

turnaje jak na straně výdajů, tak na straně příjmů a přistoupit sestavení rozpočtu tak, aby 

závěrečný účet nebyl ztrátový. 

2.3.1 Ekonomická rozvaha 

V této části přípravy, jde o to, že je třeba,  rozhodnout  jak obsáhle celou akci pojmout, aby 

bylo možné ji finančně zvládnout a pokrýt. Zvážit, jaký poměr příjmů bude třeba vybrat na 

startovném a co lze reálně získat od sponzorů.  

2.3.2 Sestavení předpokládaného rozpočtu 

Součástí ekonomické rozvahy a plánování, je sestavení předpokládaného rozpočtu.  Slovo 

„předpokládaného“, znamená právě to, že se sestavuje ještě před jednáními  

se sponzory a jde tedy o odhad. Jeho důležitost spočívá v tom, že se zde už objeví všechny 

položky na straně výdajů. (poháry, medaile, ceny, propagace, občerstvení…) 

Ze součtu výdajů vyplývá, kolik potřebujeme získat prostředků na stranu příjmů.Při tomto 

sestavování rozpočtu musíme vždy brát na zřetel dvě věci: 

 Vždy je třeba započítat rezervu 10 – 20% na neplánované výdaje. 

 Rozpočet musí být vyrovnaný, nebo ziskový. 
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Aby rozpočet měl reálné údaje, je zapotřebí monitoring, kde a za jakou cenu budou 

jednotlivé položky rozpočtu pořizovány.  Výběr dodavatele určí nejlepší cena a kvalita. 

2.3.3 SOUPIS SPONZORŮ K OSLOVENÍ 

V návaznosti na vytvořený rozpočet, je dobré vytvořit si soupis firem, které chceme oslovit 

jako sponzory akce. Ideální je, pokud některá z firem dlouhodobě spolupracuje v podpoře 

sportu. Dalším typem pro výběr jsou firmy, kterým se ve své činnosti ekonomicky daří. 

Vybral jsem tyto firmy: 

Pekařství a cukrářství Jan Pondělík 

Silnice Nepomuk 

Stavebniny Unibrick Nepomuk 

Potraviny František Viktora Neurazy 

Všechny tyto firmy mají nějakou souvislost s rozpočtem akce, nebo sportem. 

Bylo třeba, připravit se na jednání se sponzory.  Nastudovat formy sponzorství a možnosti 

spolupráce, které bude možno nabídnout. Sponzorství ve sportu může nabývat 

nejrůznějších podob a forem.  Firma si způsob vybírá podle svých potřeb a rozpočtu: 

1.  Podle podílu sponzora na celkovém objemu příspěvku 

 Titulární – firma je spojena s názvem klubu, nebo akce 

 Spolusponzor – je li jedním z více sponzorů se stejnými právy 

 Sponzor dodavatel – raději než peníze dodává firma hotové výrobky 

2. Podle typu sponzora 

 Sponzor je se sportem spojen prostřednictvím nabízených produktů a služeb 

 Sponzor využívá sport čistě jako komunikační instrument 

3. Podle specializace na konkrétní sport, či klub 

 Jednostranně 

 Mnohostranně 

4. Podle objektu sponzorství 

 Sponzorování jednotlivců – využívá se především ve vrcholovém sportu 

 Sponzorování sportovních kolektivů 

 Sponzorování sportovních akcí – zde je široká škála možností (vybavení, reklama 

a ostatní) 

Z daných podkladů vzešel výsledek, že nejvhodnější bude sponzor dodavatel, sponzorující 

sportovní akci.  
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Další, čím lze získat zájem a pozornost sponzorů, je: 

Sponzorský balíček – je písemně dokumentován a doložen určitou cenou 

Sportovní reklama – lze ji využít od propagace akce, během akce i v poděkování po akci 

Většinu informací jsem čerpal z knih: Management v tělesné výchově a sportu (Čáslavová,  

2004), a Ekonomika sportu (Novotný, 2000) 

2.3.4 PARTNEŘI AKCE 

Dalším, kdo s akcí vypomůže, jsou partneři akce, Město Nepomuk a FK Nepomuk.  

Město Nepomuk – Nepomuk leží necelých čtyřicet kilometrů jihovýchodně od Plzně. 

Kdysi býval okresním městem, je rodištěm svatého Jana a jeho dominantou je zámek 

Zelená Hora.  Žije zde cca 3 700 obyvatel, je obcí s rozšířenou působností a žije kulturou, 

sportem a motorismem.  Jedna část rodiny Dannerů, kteří se podíleli na vzniku Bohemians 

Praha, provozovala v Nepomuku rodinný pivovar. Historii sportu dokládá to, že Sokol 

Nepomuk oslavil v roce 2019 sto let trvání a letos osloví sto let nepomucký fotbal.  Také 

Automotoklub Nepomuk je v motorismu pojem. Nepomucký Trojúhelník býval součástí 

Mistrovství republiky, kde naši dědové fandili Františku Šťastnému. Dnes pořádá AMK 

MS v sidecarcrosu a různé jiné podniky. 

Podpora sportu městem trvá do dnes.  Škála sportovního vyžití je opravdu pestrá, velký 

důraz je kladen na práci s mládeží.  K tomu slouží nejen klasické školní a mimoškolní 

aktivity, ale i různé zájmové činnosti sdružované pod hlavičkou městského centra Fénix. 

 

FK Nepomuk – před sto lety vznikl v Nepomuku první oficiální fotbalový klub – Slavia 

Nepomuk (FK Nepomuk). Krátce nato vznikl i druhý tým pod hlavičkou Sokola, což 

svědčí o popularitě fotbalu v té době.  Přes různé změny názvů se zde hraje fotbal do dnes. 

FK Nepomuk má pět mládežnických a dvě dospělá mužstva. Muži „A“ hrají dlouhodobě 

krajský přebor, stejně jako žáci.  Na mládež výrazně přispívá město, ostatní prostředky se 

snaží FK získat provozováním ubytovacích služeb.  Při poslední modernizaci areálu, 

vznikla přístavbou tribuny ubytovna s třiadvaceti lůžky.  Díky dobré práci výboru FK, je 

ubytovna téměř stále plná, což zajišťuje klubu stabilní příjmy. 
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Pokud vezmeme velikost města, je počet okolo sto sedmdesáti registrovaných členů FK, 

velmi dobrým vysvědčením.  Také práce s dětmi přináší své výsledky.  V tabulkách 

najdeme kluby z mnohem větších měst na příčkách za Nepomukem.   

2.3.5 PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ TURNAJE 

Takto rozsáhlý projekt, je náročný také na personální zajištění. 

V první fázi bylo třeba vytvořit seznam týmů, které chci oslovit jako účastníky. 

Další oslovení budou rozhodčí, nutností je zajištění zdravotníka a důležité je  

zajistit občerstvení. 

K dobrému chodu turnaje je třeba ještě zapisovatel výsledků, k dokumentaci průběhu klání 

– fotograf a další, alespoň tři pořadatelé, kteří budou dohlížet na pořádek a informovanost. 

Tito pořadatelé zároveň pomohou s přípravou a manipulací během turnaje. 

Struktura personálního zajištění: 

 Týmy 8 x 

 Rozhodčí 2 x  

 Hlavní pořadatel 

 Asistent hlavního pořadatele – zapisovatel 

 Pořadatel 3 x 

 Zdravotník  

 Fotograf  

 Občerstvení organizovat samostatně (zajistí Nepomucký Šachový klub) 

 

K řízení turnaje jsem požádal dva dlouholeté místní rozhodčí, pány Milana Kulhánka a 

Jiřího Velíška.  

Pozici asistenta a zapisovatele si vzal za svou můj kamarád a fotbalista, Josef Polívka. 

Pořadatelskou službu zastali: David Milota, Libor Dušička a Jan Kohout. 

Zdravotní zajištění obstaral záchranář, Jiří Milota. 

Fotografický záznam z akce obstarala Hana Vokurková. 

Vzhledem k umístění klubovny šachistů v těsné blízkosti sportovní haly, nabízí  

při podobných akcích zajištění občerstvení ve svých prostorách. Touto činností  

si přivydělávají na chod Klubu šachu. 
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Zajištění občerstvení jsem tedy dojednal s předsedou šachového klubu, ing.  

Petrem Čekanem.   

2.4 BIOLOGICKO-PSYCHOLOGICKÁ CHARAKTERISTIKA KATEGORIE U10-11 

Toto období lze celkově charakterizovat jako biologicky a psychicky vyrovnané,  

což působí velice pozitivně na vývoj motorický. Díky spoustě aspektů, které mají v tomto 

období vliv na chování a projevy jedince, (hravost, radost z pohybu, soutěživost, 

spontánnost, emoční prožitky, soustředěnost, zvyšující se logičnost, vývoj koordinačních 

schopností…) dochází k intenzivnímu vývoji motoriky. 

V tomto období je tedy velice důležité, věnovat jedinci zvýšenou pozornost, vzhledem k 

jeho dalšímu vývoji. Bere se jako nejdůležitější část motorického vývoje v životě, proto 

bývá nazýván: „zlatým věkem motorického učení“. (Bursová, Rubáš,  2006) 

Velkou odpovědnost mají trenéři při výběru metod, forem a prostředků, které by při špatné 

metodice, nebo výběru činností mohli napáchat negativní změny organismu mladého 

jedince. Jde zároveň o věkovou kategorii, kde dochází u některých jedinců 

k předpubertálním změnám, které vykazují nárůst svalové síly a rozvoj dynamických a 

explozivních silových schopností. (Votík, 2016) 

Fyzicky se začíná lišit chlapecká a dívčí postava, ale nejde ještě o vývoj druhotných 

pohlavních znaků. V tomto mezidobí, mezi nástupem do školy (kritické období) a 

pubertou, tedy tělo získává návyky, ze kterých těží v průběhu celého života.    

Při porovnávání je zde možné zaměřit se na slabší stránky vývoje a pracovat s nimi.  

Z tohoto hlediska považuji pořádání zimního halového turnaje, za pozitivní příspěvek 

k potřebnému vývojovému procesu. 
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3 CÍL A ÚKOLY BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

3.1 CÍL PRÁCE 

Cílem bakalářské práce je naplánovat, připravit, realizovat a vyhodnotit halový turnaj 

v kopané, pořádaný v Nepomuku pro kategorii U10-11.  

3.2 ÚKOLY PRÁCE 

 Detailní příprava turnaje 

 Realizace turnaje 

 Vyhodnocení turnaje a výstupů z jeho pořádání 
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4 PRAKTICKÁ ČÁST 

 

4.1 DETAILNÍ PŘÍPRAVA TURNAJE 

      

4.1.1 Sestavení časového harmonogramu přípravy 

Analýzou teoretické části vyplynula spousta úkolů, které je třeba chronologicky uspořádat 

a utvořit časovou osu jejich realizace. 

Časový harmonogram slouží k jasnému plánování všech kroků a úkolů po sobě jdoucích  

a na sebe navazujících. 

 

 Polovina října - oslovit partnery akce 

 Konec října - tvorba propozic 

 Začátek listopadu - oslovení vybraných mužstev 

 Začátek listopadu - zajištění propagace akce 

 Listopad - schůzky se sponzory 

 Listopad - zajištění personální a občerstvení 

 Začátek prosince - nákup cen, pohárů a medailí 

 Začátek prosince - tisk diplomů a velkých formátů tabulek 

 Týden před turnajem - konkrétní rozdělení úkolů pořadatelům 

 

4.1.2 VYTVOŘENÍ PROPOZIC TURNAJE 

Nedílnou součástí organizace turnaje jsou propozice turnaje.  Podklady pro jejich tvorbu 

vzešly z teoretické části přípravy. Od nich se odvíjí různé jasně definované informace. 

Stanovila se také výše startovného na 1.000 Kč pro každé mužstvo, složené se soupiskou 

před zahájením akce.  Proti platbě bude vydán příjmový pokladní doklad, box 

s občerstvením a klíč od šatny. 

Propozice turnaje: 

 

Termín:                   14.12.2019 od 8.00 h 

Místo konání:          Městská hala Nepomuk - U sokolovny 565 

Startovné:                 1 .000 Kč pro každé mužstvo, složené se soupiskou před zahájením                                                                                                             
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                                 akce. Proti platbě bude vydán příjmový pokladní doklad,  

                                 box s občerstvením a klíč od šatny.  Tým – 8 hráčů + 2 trenéři                      

                                 (startovné zahrnuje občerstvení, včetně teplého pro 10 osob)  

Počet týmů:            8 

Kategorie:               U10-11 

Organizátor:           Jakub Vokurka    (tel. 730 977 298, mail. Fotbal.sport@post.cz) 

Hrací doba:             1 x 15 min 

Počet hráčů:            1 + 4   

Herní systém:          dvě skupiny, semifinále, o umístění, finále  

Pravidla hry budou upřesněna na místě při nástupu 

Takto vypadá obecná základní podoba, která sloužila pro prvotní oslovení týmů a byla dále 

rozpracována. 

Další detailnější zpracování se týkalo časového plánu akce:  

 6.00   sraz pořadatelů 

 7.00 - 7.30  zápis mužstev 

 7.45   nástup + seznámení s pravidly 

 8.00 – 12.00  hra ve skupinách 

 12.15 – 13.15 semifinále + hra o umístění 

 13.30 – 13.50 hra o 3 – 4 místo 

 14.00 – 14.20 finále 

 14.45   slavnostní nástup + vyhlášení vítězů    

                                ocenění jednotlivců 

                                slovo starosty 

                                závěr                 

 

4.1.3 OSLOVENÍ TÝMŮ 

Oslovení týmů mělo být vytypováno tak, aby byl turnaj pokud možno výkonnostně 

vyrovnaný. Po předběžných poptávkách však bylo problémem, sestavit osm týmů z okresu 

Plzeň-jih. Například Slavoj Dvorec se omluvil s tím, že se necítí na stejné výkonnostní 

výši. Proto došlo k doplnění výběru také z Plzně.    

mailto:Fotbal.sport@post.cz
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Přihláška a základní informace o turnaji byly rozeslány těmto oddílům: 

FK Nepomuk, TJ Klášter, TJ Sokol Kasejovice, TJ Slavoj Stod, TJ Sokol Blovice,  

TJ Sokol Spálené Poříčí, SK Rapid Plzeň a TJ Košutka 

Po potvrzení účasti a dopracování propozic, byl oddílům zaslán zbytek  

potřebných informací. 

4.1.4 EKONOMICKÁ STUDIE – PŘEDKALKULACE 

Studie přechází z teoretické roviny do podoby reálných čísel získaných  

průzkumem cen. 

Dalším krokem bylo jednání s partnery akce, aby bylo jasné, které položky lze zajistit. 

Vzhledem k předjednané podpoře ze strany parterů, odpadlo několik nákladných  

položek rozpočtu. 

Partner Město Nepomuk zajistí: 

Sportovní halu včetně zázemí 

Poháry pro první tři mužstva 

Propagaci akce ve svých médiích 

Koše na tříděný odpad 

 

Partner FK Nepomuk zajistí: 

Ekonomickou legalitu turnaje – účetnictví 

Poháry pro individuální ocenění 

Sportovní materiál – míče, rozlišovací dresy 

 

Tímto se výrazně zúžil počet požadavků, které bylo třeba zajistit sponzory. 

Největším rozpočtovým nákladem bylo zajištění občerstvení pro týmy, ale i pro ostatní 

personál, zajišťující turnaj – rozhodčí a pořadatele. 

Dále bylo nutné sestavit souhrnný seznam pro balíčky občerstvení do šaten tak,  

aby odpovídal stanovenému startovnému. 

Posledním jasným výdajem byl nákup medailí pro první tři týmy. 
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Ceny pro vítěze a oceněné individuální výkony bylo nutné zajistit od sponzorů. 

 

Tabulka č. 1: Předpokládané příjmy a výdaje - předkalkulace 

 
 

 

4.1.5 JEDNÁNÍ SE SPONZORY 

Častým a štědrým sponzorem mládežnických turnajů je již dlouhá léta rodinná firma 

Pekařství Jan Pondělík ze Dvorce. Jednání proběhlo v době, kdy pekárna prodělává 

největší výrobní nápor – k běžné produkci se přidává pečení vánočního cukroví.  Proto vše 

proběhlo velmi rychle, stručně a úspěšně.  Požadavek na tři dorty pro vítěze byl přislíben  

a navíc bylo slíbeno dodání medovníků a perníků do balíčků pro oceněné.  Když jsem 

nabídl možnost sponzorské, nebo darovací smlouvy, byl jsem odbyt slovy, že na takové 

drobné výdaje to nemá smysl. 

Stavebniny Unibrick s.r.o. patří také ke štědrým mecenášům sportu.  Zprvu se jako 

začínající firma potřebovali zviditelnit. Dnes úspěšně působí nejen v Nepomuku 

dvanáctým rokem. Žádost o dary pro oceněné ve stavebninách, se jevila dost odvážná. 

Naštěstí sortiment zboží je tak široký, že taška plná cen byla připravená během krátké 

chvíle.  Slevové poukazy, trička, kšiltovky, metry ale i malé stavebnice a pastelky. 

Silnice Nepomuk s.r.o. je místní úspěšná firma, která dlouhodobě podporuje FK 

Nepomuk. Tím, že se zabývá také projekční činností, záměr oslovení byl  

ve velkoformátovém tisku herního plánu a tabulek. Také zde došlo k celkem rychlé dohodě 

a příslibu dodání drobných reklamních a propagačních předmětů do dárkových balíčků. 

suma v Kč suma v Kč

    8.000 840

336

456

420

    Energetická tyčinka áé x 10 Kč80 x 16 Kč         1.280

800

 576

        1.600

        1.600

8.000 7.908

PŘÍJMY VÝDAJE

   SOUČET:

    Položka:     Položka:

    Nákup medailí 30 ks x 28 Kč    Startovné 1.000 Kč/ tým x 8 týmů

    Jablka 12 kg x 28 Kč

    Horalky 80 x 10 Kč

    Mandarinky 12 kg x 38 Kč

    Banány 15 kg x 28 Kč

    Balená voda 1,5L  48 ks x 12 Kč

    Poukázka na hotdog 80 x 20Kč

    Rezerva 20% z příjmů, nečekané výdaje

 SOUČET:
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Pro všechny dosud oslovené bylo podepsání smlouvy, nebo jiná oficiální dokumentace, 

zbytečně náročný účetní proces. Vše tedy zůstalo v podobě ústní dohody. 

Potraviny František Viktora Neurazy - Počátkem prosince jsem oslovil majitele 

Potravin pana Viktoru, který spolupracuje při zásobování FK Nepomuk. Dohodli jsme  

se na obsahu objednávky a jako sponzorství mi nabídl, že vše bude účtovat za nákupní 

ceny – bez zisku.  Při běžném průměru marže je to zhruba 30% úspora.  Balená voda, 

ovoce a energetické tyčinky, to vše pro 80 lidí. 

Nakonec jsme si ujasnili přesnou dobu dodání – odpoledne před dnem konání. 

 

4.1.6  ZAJIŠTĚNÍ PROPAGACE AKCE 

Propagace, je důležitou součástí organizace akce, kterou oslovuje pořadatel širokou 

veřejnost, informuje ji o konání a průběhu akce. Kvalita propagace se často odráží  

na samotném průběhu dění. 

Přesto, že bylo předjednáno, že propagaci akce bude zajišťovat městské Kulturní 

informační centrum (KIC), bylo třeba domluvit termín dodání podkladů, a  

termíny zveřejnění.  

Vzhledem k tomu, že KIC má tři možnosti zveřejňování informací, byl důležitý grafický 

návrh zvolený tak, aby vyhovoval velikostí a grafikou všem médiím. 

Tištěná forma má jasně daný termín uzávěrky tisku - 25. den v měsíci a distribuce tisku 

probíhá na přelomu měsíce. Webové stránky i facebook jsou ovládány flexibilně,  

podle potřeby. 

Vedoucí KIC Pavel Motejzík mi předal potřebné parametry a domluvil se mnou  termíny 

zveřejnění.  Elektronická forma  v polovině listopadu, tištěná s vydáním periodika. 

Tím se dostanou informace do celého města i blízkého okolí. 

4.2 REALIZACE TURNAJE 

4.2.1 PŘÍPRAVA ZÁZEMÍ HALY 

Den před turnajem jsme si dali s ostatními pořadateli schůzku na místě konání, kde byly 

upřesněny konkrétní úkoly pro každého.  Zboží, které bylo objednáno, bylo rozděleno  

a připraveno do osmi balíčků.  Se správcem haly, panem Vlastimilem Kovářem došlo 
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k prohlídce všech prostor haly a zázemí. Předáním klíčů jsme převzali odpovědnost  

za areál a dění v něm. 

Sepsali jsme si potřebné věci, které budou třeba k eliminaci bezpečnostních rizik. 

Ráno byl sraz pořadatelů v 6.00 h.  

Provazy a lepící páskou byly branky zajištěny proti pádu, a přelepeny některé části hrazení 

a mantinelů. 

4.2.2 ZAHÁJENÍ TURNAJE A UTKÁNÍ VE SKUPINÁCH 

Už před sedmou hodinou přijeli první hráči.  Postupně docházelo k zápisům mužstev, 

zaplacení startovného, přidělení občerstvení a vydání klíčů.  

V 7.45 proběhl slavnostní nástup.   

Jako hlavní pořadatel jsem všechny přivítal, představil dvojici rozhodčích, herní řád  

a pravidla turnaje.  Jelikož nebyly žádné dotazy, volně jsme mohli přejít k zahájení hry  

ve skupinách. 

 

Obrázek č. 1: Nástup při zahájení turnaje, přivítání organizátorem akce Jakubem Vokurkou 
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8.00 – zápas skupiny „A“                               FK Nepomuk : TJ Sokol Blovice 

Výsledek                                                                                2 : 1 

Zahajovací zápas přinesl podle očekávání emotivní pojetí týmů, které patří mezi  

favority turnaje.   

Branky: Nepomuk - Ticháček a Šampalík                          Blovice - Mencl 

Příjemným zpestřením je, že mužstvo Blovic má ve svém týmu čtyři děvčata. 

 

8.20 – zápas skupiny „B“                      TJ Sokol Sp. Poříčí : TJ klášter 

Výsledek                                                                                1 : 2 

Urputnost je výraz, který nejlépe vystihuje druhý zápas v pořadí.  Hráči Spáleného Poříčí 

působili technicky vyspělejším dojmem, ale silové parametry Klášterských hráčů zvítězily. 

Branky: Poříčí – Kubalík                                                       

Klášter – Jedlička, Běle 

8.40 – zápas skupiny „A“                            TJ Slavoj Stod : SK Rapid Plzeň 

Výsledek                                                                               2 : 0 

Přesto, že se hráči Stodu sjížděli do poslední chvíle, a hrozilo, že nedají tým do hromady, 

vstoupili do zápasu energicky a zcela zaskočili tým Rapidu. Ten už nestačil ztrátu 

koncentrace dohnat.  

Branky:  Glaser, Jindřich 

 

9.00 – zápas skupiny „B“                                TJ Košutka : TJ Sokol Kasejovice 

Výsledek                                                                               2 : 4 

Tento zápas měl velmi opatrný začátek, ale po vstřelení první branky došlo k psychickému 

uvolnění hráčů. Touha Košutky vyrovnat, přinesla i emoční projevy v podobě faulů. 

Branky: Košutka – Manžerik, Škorvánek                                         

             Kasejovice – Arnošt, Urbanec, Adamec Vojtěch 2x 
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9.20 – zápas skupiny „A“                       TJ Sokol Blovice : TJ Slavoj Stod  

Výsledek                                                                              3 : 0 

Průběh zápasu odpovídá výsledku. Blovice byli jasně lepším týmem, jak po stránce 

kombinační vyspělosti, tak dynamikou při protiútocích. 

Branky: Mašek, Brandlová, Kadeřávek 

 

9.40 – zápas skupiny „B“                                  TJ Klášter : TJ Košutka 

Výsledek                                                                              2 : 4 

Zřejmě výsledky prvních zápasů zapracovaly na psychice hráčů. Klášter - po vítězství 

přišlo uspokojení, naopak Košutka zřejmě chtěla odčinit prohru, což přineslo zcela jiný 

herní projev obou mužstev.  Byl to krásný příklad z psychologie v praxi. 

Branky: Klášter 

             Košutka – Repilado, Alexa, Pučelík 2x 

 

10.00 – zápas skupiny „A“                       SK Rapid Plzeň : FK Nepomuk 

Výsledek                                                                               1 : 8 

Poprvé působil zápas jako výkonnostně nerovný.  Hráči Rapidu byli zcela zaskočeni 

dynamickou hrou soupeře. Nepomuk byl rychlejší ve všech herních prvcích.  Přistupování 

k hráči, odebírání míče, rozehrávka. 

Branky: Rapid – Stránský 

             Nepomuk – Trojánek 2x, Ticháček 2x, Tříska 2x, Novák, Šampalík 

 

10.20 – zápas skupiny „B“                TJ Sokol Kasejovice : TJ Sokol Sp. Poříčí 

Výsledek                                                                                9 : 2 

Předešlý zápas zřejmě motivoval hráče k boji o krále střelců.  Bratři Václav a Vojtěch 

Adamcovi nastříleli soupeři celkem šest branek Václav dvě, Vojtěch čtyři. 

Branky: Kasejovice – Adamec Vo. 4x, Adamec Vá. 2x, Urbanec, Bouše, Arnošt 

             Sp. Poříčí – Šamšula, Kubalík 
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10.40 – zápas skupiny „A“                      TJ Sokol Blovice : SK Rapid Plzeň 

Výsledek                                                                                2 : 1 

Není zcela obvyklé, pokud polovinu týmu tvoří děvčata a polovinu chlapci.  Blovický 

trenér Žežula přesto dokázal sestavit dobře fungující tým, který Rapid porazil. 

Branky: Blovice – Kostková, Mencl 

             Rapid – Srp 

11.00 – zápas skupiny „B“                                  TJ Klášter : TJ Sokol Kasejovice 

Výsledek                                                                                2 : 5 

Herní vyspělost, výborné fyzické předpoklady a emotivní motivace trenérem Arnoštem 

byly klíčem k vítězství Kasejovic.  Trenér Michal Arnošt přivezl tým pouze šesti hráčů  

ale, jeho práce s ním byla příkladná. 

Branky: Klášter – Průcha, Běle 

             Kasejovice – Adamec Vo. 3x, Bouše, Arnošt 

 

11.20 – zápas skupiny „A“                          TJ Slavoj Stod : FK Nepomuk  

Výsledek                                                                                1 : 3 

Poslední zápas skupiny ozdobil výkon Stodského brankáře Matěje Taresčenka. Nebýt jeho 

zákroků, nastřílel by Nepomuk mnohem více branek. 

Branky: Stod – Summerfield 

             Nepomuk – Ticháček, Trojánek, Dušička -  PK  

11.40 - zápas skupiny „B“                               TJ Košutka : TJ Sokol Sp. Poříčí 

Výsledek                                                                                2 : 1 

Vzhledem k dosavadnímu průběhu turnaje, šlo o zápas týmů se slabší výkonností.  Přesto 

šlo o vyrovnané klání.  Sympaticky působilo to, že hráči nebudili skleslý dojem, byla znát 

mentální vyspělost a dobrá výchova ze strany trenérů. 

Branky: Košutka – Kudrnáč, Líbal 

             Sp. Poříčí – Šamšula 
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Takto skončily zápasy ve skupinách.  Po těchto zápasech, kdy měla všechna mužstva 

odehraný shodný počet zápasů, byly sečteny vstřelené branky střelců. Výsledkem  

bylo zjištění jména nejlepšího střelce.  

Nejlepším střelcem turnaje se stal Vojtěch Adamec z týmu Kasejovic s devíti brankami. 

 
Tabulka č. 2: Výsledky turnaje po hře ve skupinách 

 

 

4.2.3 UTKÁNÍ O UMÍSTĚNÍ, SEMIFINÁLOVÁ A FINÁLOVÉ UTKÁNÍ 

Z dosavadního průběhu turnaje vyplynul herní plán k nadstavbové části turnaje.  

Aby nedošlo k tomu, že některé z mužstev bude muset hrát dvě utkání za sebou, čímž by se 

dostalo do nevýhody, byla hra proložena zápasy o umístění.  Nebyl to pouze tento důvod, 

který k tomu pořadatele vedl.  

Ze zkušenosti vím, že pokud jsem byl na turnaji, kde se o pořadí nedohrávalo, týmy, které 

skončili na místech druhé polovině pořadí, často nečekali na vyhlášení výsledků a odjeli 

domů.  Nejen, že to pokazí dojem při konečném vyhlášení, ale dá se to i pochopit z důvodu 

dlouhé herní absence. 

 

 

 

 

Hrací

doba

FK Nepomuk  : TJ SOKOL Blovice 2 : 1 # Pořadí ve skupině "A" Výh. Pr. B

TJ SLAVOJ Stod : SK RAPID Plzeň 2 : 0 1 FK Nepomuk 3 0 13 : 3 9

TJ SOKOL Blovice : TJ SLAVOJ Stod 3 : 0 2 TJ SOKOL Blovice 2 1 6 : 3 6

SK RAPID Plzeň : FK Nepomuk 1 : 8 3 TJ SLAVOJ Stod 1 2 3 : 6 3

TJ SOKOL Blovice : SK RAPID Plzeň 2 : 1 4 SK RAPID Plzeň 0 3 2 : 5 0

TJ SLAVOJ Stod : FK Nepomuk 1 : 3

TJ SOKOL S. Poříčí : TJ Klášter 1 : 2 # Pořadí ve skupině  "B" Výh. Pr. B

TJ Košutka : TJ SOKOL Kasejovice 2 : 4 1 TJ SOKOL Kasejovice 3 0 18 : 6 9

TJ Klášter : TJ Košutka 2 : 4 2 TJ Košutka 2 1 8 : 7 6

TJ SOKOL Kasejovice : TJ SOKOL S. Poříčí 9 : 2 3 TJ Klášter 1 2 6 : 10 3

TJ Klášter : TJ SOKOL Kasejovice 2 : 5 4 TJ SOKOL S. Poříčí 0 0 1 : 13 0

TJ Košutka : TJ SOKOL S. Poříčí 2 : 1
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Tabulka č. 3: Rozpis utkání o umístění 

 
 

 

 

 

 

12.15 – semifinále „A“                                 FK Nepomuk : TJ Košutka  

Výsledek                                                                              3: 0 

Semifinálová utkání mívají zcela jinou atmosféru a průběh. V hledišti se rázem objeví  

i hráči a fanoušci nezúčastněných týmů.  Právě atmosféra a tlak domácího prostředí  

byli  zřejmě největším motivačním faktorem hráčů Nepomuku.  Herní projev byl rázem 

vlivem emocí nervóznější z obou stran. Mírné uklidnění přišlo po vstřelení první branky 

domácím Ticháčkem.  Postupně se ještě prosadili domácí dvakrát. 

Branky: Ticháček, Wallenfels, Šampalík 

Z výsledku vyplynulo, že Nepomuk postupuje do finále, Košutka svede souboj o třetí a 

čtvrté místo. 

 

12.35 – utkání o 7 – 8 místo                    SK Rapid Plzeň : TJ Sokol Spálené Poříčí 

Výsledek                                                                            1 : 3   

Kategorie U10-11 je specifická tím, že je to věk, kdy hráč je stále ještě dítě, ale nastupují 

již prvky a návyky, které mají tendenci dětskost potlačovat.  Z toho plyne, že boj  

   1A : 2B FK Nepomuk : TJ Košutka 12.15

   2A : 1B    TJS Blovice : TJS Kasejovice 12.55

   7 -8 místo    SKR Plzeň : TJS Sp. Poříčí 12.35

   5 - 6 místo  TJSla. Stod : TJ Klášter          13.00

   3 - 4 místo TJS Blovice : TJ Košutka          13.30

                    FK Nepomuk : TJS Kasejovice          14.00

UTKÁNÍ O UMÍSTĚNÍ

   SEMIFINÁLE

O UMÍSTĚNÍ

   FINÁLE

SLAVNOSTNÍ NÁSTUP A VYHODNOCENÍ
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o to, nebýt poslední, byl srovnatelný s bojem o medaile.  Hráči Spáleného Poříčí pojali 

utkání emotivněji a zvítězili. 

Branky: Rapid Plzeň – Važta 

              Spálené Poříčí – Byron, Kubalík, Šamšula 

SK Rapid Plzeň končí na osmém místě, TJ Sokl Spálené Poříčí na sedmém 

 

12.55 – semifinále „B“                          TJ Sokol Blovice : TJ Sokol Kasejovice 

Výsledek                                                                            1 : 5 

Kasejovice zatím prošli turnajem bez ztráty bodu a některá jejich vítězství byla tak 

rozdílová, že je pasovala do role favorita celého turnaje.  To se také projevilo v průběhu 

tohoto semifinále.  Blovičtí se sice snažili, ale bylo znát, že v jejich týmu jsou děvčata, 

která sice vynikají svojí šikovností, ale proti urostlým hráčům Kasejovic jim jejich 

šikovnost nestačí. Fyzicky vyspělejší hráče Kasejovic bylo těžké oddělit od balónu. 

Nemohu vše přičítat jen vzrůstu, také technická vyspělost a práce emotivního trenéra 

Arnošta udělali své.  Vítězství Kasejovic bylo vysoké a zasloužené. 

Branky: Blovice – Mašek 

              Kasejovice – Arnošt, Adamec Václav, Adamec Vojtěch 2x, Urbanec 

Vítězství posouvá Kasejovice do finále, Blovice svedou boj o třetí a čtvrté místo. 

 

13.00 – zápas o 5 – 6 místo                      TJ Slavoj Stod : TJ Klášter 

Výsledek                                                                           1 : 2 

V tomto klání na sebe narazila dvě mužstva se stejnou výkoností.  

Tím, že Klášter leží na druhé straně Zelené Hory, měl téměř domácí prostředí. 

Atmosféra dohnala hráče TJ Klášter k těsnému vítězství.  

Na příkladu Kláštera je vidět, že ne vždy fungují papírové předpoklady.  

V Klášteře se věnují mládeži po letech absence, velice krátce. Obec je to malá,  

a tak by je každý pasoval do role outsidera.  Zapálenost hráčů a trenérů je vynesla do 

středu umístění v turnaji. 

Pro mne bylo jejich vystoupení velice milým a příjemným překvapením. 
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Branky: Stod – Luboš Jindřich 

Klášter – Jabůrek, Jedlička 

TJ Klášter skončil pátý, TJ Slavoj Stod šestý. 

 

 

13.30 – zápas o 3 -4 místo                    TJ Sokol Blovice : TJ Košutka 

Výsledek                                                                           2 : 0 

Boje o medaili jsou vždy specifické a může se stát cokoli. 

Mezi těmito soupeři nebyl jasný favorit.  Tomu odpovídal i vývoj hry. 

Úvod byl opatrný, hlavně o bránění. Vše se změnilo se vstřelením první branky.  

Skóre otevřela Laura Brantlová z Blovic.  

Čas ubíhal a nervozita narůstala.   Hráči Košutky potřebovali minimálně vyrovnat, proto 

začali nakopávat míče před branku Blovic, kde však o míč většinou osamocený hráč přišel. 

Atmosféra v hale byla do té doby skvělá, ale nyní přešla do opravdu bouřlivé. 

Vyburcované týmy byly pod velikým tlakem. 

Vše se zlomilo, když před koncem Blovice vsítili podruhé, trefil se Libor Mencl. 

Přišel závěrečný hvizd a s ním výbuch emocí. Děti jsou v tomto ohledu  

velice otevřené. 

Radost vypadá jako radost, a smutek provází i pláč. Děti emoce neskrývají, dávají jim 

volný průběh, protože je ještě neumí ve vypjatých situacích tolik ovládat.  

U 10-11 jsou v těchto ohledech stále ještě děti, i když v takových situacích vídáme  

i dospělé hráče. 

Také bylo zajímavé srovnání průchodu emocí mezi chlapci a dívkami z Blovic. 

Branky: Brantlová, Mencl 

Blovice vybojovali třetí místo -  bronzovou medaili. 

Košutka si odveze nepopulární čtvrtou příčku. 
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V tu dobu, kdy se všichni odebrali do hlediště, připraveni fandit a sledovat finále, 

v zákulisí vrcholili přípravy k vyhlášení vítězů a jiným oceněním. 

Roztřídit vše podle umístění, medaile, poháry, dary a vyplnění diplomů. 

Rázem k tomu byl prostor, v jinak přeplněných chodbách. 

Přesto, že se turnaj chýlil ke konci, vše zatím probíhalo podle plánu, nervozita  

z vrcholu narůstala.  

I kdyby proběhl turnaj bez chyby a při vyhlášení došlo k nějakému trapnému okamžiku, 

mohlo by to obraz celé akce zkazit.  

 

 

 

 

14.00 – finále turnaje                                 FK Nepomuk : TJ Sokol Kasejovice 

Výsledek                                                                           3 : 5 

 

Představení týmu TJ Sokl Kasejovice: 

Kasejovice leží na hranici okresu Plzeň-ji s jihočeským okresem Strakonice. 

Už poloha a spádovost obce je pro klub dost nevýhodná. Veškeré soutěže znamenají 

dojíždění k utkáním na velké vzdálenosti a to je ekonomicky náročné.  

Pokud vezmeme v potaz možnosti klubu, musím uznat, že vše kolem fotbalu 

v Kasejovicích svědčí o ohromném odhodlání.  Před nedávnem prošel areál hřiště celkovou 

rekonstrukcí a byl vyhlášen „Fotbalovým areálem okresu“. Většina prací byla hrazena 

z dotačního programu MMR, ale dost práce zbylo i na činnost vlastními silami.  

Klub hraje okresní přebor mužů a žákovské a dorostenecké soutěže se snaží udržet.  

Tam vždy záleží na síle ročníku. V některých letech se sloučí s jinými kluby (Chanovice, 

nebo Starý Smolivec), aby za čas mohli soutěž opět přihlásit. 

Dlouhá léta bylo v Kasejovicích u mládeže raritou to, že trenéry byly ženy. 

Sesterské duo Eva Chárová a Jana Spourová bylo známo nejen v okresním měřítku. 

To, že je o hráče v menších obcích nouze, se projevilo i na soupisce, kdy tým nevyužil 

počtu hráčů osm. 
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Sestava : 

 

Trenér: Michal Arnošt 

Hráči: 

Václav Adamec, Ondřej Urbanec, Tobiáš Bouše, Tomáš Arnošt, Vojtěch Adamec  

a brankář Matěj Černý 

 

 

Představení týmu FK Nepomuk: 

Nepomuk je menší město, které leží zhruba 35 km jižně od Plzně. Kdysi bývalo okresním 

městem.  Fotbal se zde hraje už sto let. FK Nepomuk má pět mládežnických mužstev a dvě 

mužstva dospělých, 

Muži „A“ hrají krajský přebor a ještě větší pýchou je práce s nepomuckou budoucností.  

Je to možná tím, že děti sledují své dospělé vzory. Nepomuk byl před léty, asi jediným 

týmem v kraji, který hrál krajský přebor pouze se svými odchovanci. V tu dobu je trénovali  

nepomučtí trenéři Jaroslav Ochoc a Jan Boltík.  

Dnešní hráči „áčka“ jsou částečně rodiči i trenéry těch nejmenších. 

Tuto práci započal před léty dnes už zesnulý Josef Jiřinec. Tento patriot, ač sám po úrazu 

na invalidním vozíku, dodával svým přístupem ke všemu kolem fotbalu energii ostatním. 

Přemýšlel o věcech, které ve fotbalu předběhli dobu, minimálně na krajské úrovni. 

Jeho motivační schopnosti a umění číst v hlavách svěřenců dotáhla poprvé Nepomuk do 

krajských soutěží žáků a dorostu.  Pak se odebral do fotbalového nebe a na jeho práci 

navázali ti, které vychoval.  

 

 

Sestava: 

Trenéři: Jan Ticháček a Václav Novák 
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 Hráči: Jan Ticháček, Matěj Wallenfels, Daniel Trojánek, Patrik Novák, Damián Tříska,  

Václav Šampalík a Marek Dušička a brankář Samuel Jílek 

 

Ani jeden z týmů neztratil ani bod, což svědčí o tom, že se do finále dostali ti správní hráči.  

Favoritem by měli být domácí, ale Kasejovice nastříleli soupeřům víc branek než 

Nepomuk, a jejich hráči jsou fyzicky vyspělejší.  

Výšková převaha Kasejovic, jakoby zastrašila domácí, kteří po chybě u mantinelu 

inkasovali hned po začátku.  Trefil se opět Vojtěch Adamec.  Jak to tak bývá, rychlý gól 

často ovlivní vývoj celého zápasu.  Emotivní trenéři ihned reagovali.  Trenér  Kasejovic 

Arnošt burcoval a Nepomucký Ticháček se snažil vysvětlit, co bylo špatně. To ale odvedlo 

koncentraci na hru a Kasejovice přidali další branku.  To asi rozhodlo.   

Trenér Ticháček viděl, že vidina úspěchu se rozplývá a na jeho obličeji bylo vidět, 

zklamání.  Ví, že jeho tým má na víc, ale nechal se zaskočit a v křeči kupí chyby. V tu 

chvíli je těžké odhadnout, kam až zajít při zvyšování hlasu, jak na koho zatlačit, aniž by to 

ublížilo.  Trenér se musí stát psychologem a přístup musí volit individuálně. 

Nakonec utkání skončilo 3 : 5 

Na jedné straně ohromná radost, na druhé straně veliké zklamání. V mých očích jsem 

největší zklamání viděl na trenéru Ticháčkovi. On přece kluky zná a ví, co umí, jen  

to v dnešním finále z nějakého důvodu nepředvedli. 

Branky: Nepomuk – Trojánek, Šampalík, Ticháček 

             Kasejovice – Vojtěch Adamec 2x, Arnošt, Urbanec, Václav Adamec 

 

4.2.4 VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ TURNAJE  

Po krátké přípravě pořadatelů bylo vše připraveno k slavnostnímu vyhlášení výsledků. 
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Obrázek č. 2: Vyhlášení výsledků, proslov organizátora Jakuba Vokurky 

 

Konečné pořadí: 

1. místo – TJ SOKOL KASEJOVICE 

2. místo – FK NEPOMUK 

3. místo – TJ SOKOL BLOVICE 

4. místo – TJ KOŠUTKA 

5. místo – TJ KLÁŠTER 

6. místo – TJ SLAVOJ STOD 

7. místo – TJ SOKOL SPÁLENÉ POŘÍČÍ 

8. místo – SK RAPID PLZEŇ 

Všechny týmy obdržely diplomy, první tři pak ještě poháry, medaile a věcné ceny. 

 

 



                                                                                                                                                                                                                   

   

31 
 

 

Obrázek č. 3: Vítěz turnaje TJ Sokol Kasejovice: horní řada z leva: Václav Adamec, trenér         

Michal Arnošt, Ondřej Urbanec, Tobiáš Bouše. Spodní řada: Tomáš Arnošt, Vojtěch Adamec  

a brankář Matěj Černý. 

 

 

Obrázek č. 4: Na druhém místě skončil FK Nepomuk. Horní řada z leva: Matěj Wallenfels, Damián 

Tříska, Václav Šampalík, Daniel Trojánek. Spodní řada: Samuel Jílek, Patrik Novák, Patrik 

Dušička a Jan Ticháček 
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Obrázek č. 5: Na třetím místě skončil TJ Sokol Blovice. Stojící z leva: Vedoucí mužstva Jakub 

Hora, Tereza Kostková, Tereza Kadeřávková, Laura Brandlová, Matěj Beneš a trenér Jiří Žežula. 

Ležící: Jan Mašek, Nicol Žežulová, Libor Mencl a Marek Kadeřávek. 

 

 

4.2.5 INDIVIDUÁLNÍ OCENĚNÍ 

Ocenění individuálních výkonů provedl místostarosta města Nepomuk pan Vladimír 

Vokurka, který také poděkoval jménem vedení města za uspořádání akce a předvedené 

výkony. 

 Nejlepší střelec - nejlepším střelcem byl jednoznačně vyhlášen Vojtěch Adamec 

z Kasejovic s devíti brankami v základní části a třinácti brankami celkem 

 Nejlepší hráč – nejlepším hráčem byl zvolen domácí hráč Nepomuku Jan 

Ticháček 

 Nejlepší brankář – nejlepším brankářem se stal Matěj Teresčenko ze Stodu 

 Nejlepší hráčka – tato kategorie původně nebyla v plánu, ale děvčata natolik 

oslovila pořadatele, že zareagovali a v průběhu turnaje kategorii doplnili. Hráčkou 

turnaje byla vyhlášena Laura Brandlová z Blovic. 
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Obrázek č. 6: Vyhlášení „Nejlepšího střelce“, oceněný Vojtěch Adamec přebírá cenu  

od místostarosty Vladimíra Vokurky 

 

Podklady pro ocenění individualit vzešly z nominací trenérů všech týmů  

a rozhodčích. 

Ve všech kategoriích byla nominace prakticky shodná. 
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Obrázek č. 7: Vyhlášení „Nejlepšího hráče“, vítěz kategorie Jan Ticháček přebírá pohár  

od organizátora Jakuba Vokurky, věcné ceny a diplom předává místostarosta Vladimír Vokurka. 

 

 

 

Být osobností týmu, která táhne kolektiv, umí vyburcovat ostatní, ale také jde příkladem, 

to všechno musí mít v týmu kapitán. Všechna kritéria splnil a mezi ostatními zaujal domácí 

Jan Ticháček.  
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Obrázek č. 8: Vyhlášení „Nejlepšího brankáře“, ocenění z rukou místostarosty Vladimíra Vokurky 

přebírá Matěj Teresčenko ze Stodu. 

 

 

 

Výkon brankáře dokáže podpořit hru celého týmu a ovlivnit výsledek.  Naopak, celý tým 

může velmi usnadnit práci brankáře. Proto výběr nejlepšího brankáře  

bývá složitý. 
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Obrázek č. 9: Vyhlášení „Nejlepší hráčky“, Laura Brandlová přebírá ocenění pro  

nejlepší hráčku. 

 

Velkým a příjemným překvapením byla velká účast dívek.  

Celkem se účastnilo turnaje osm hráček: 

Blovice – Laura Brandlová, Tereza Kostková, Tereza Kadeřávková a Nicol Žežulová 

Stod – Eliška Máchová a Nela Korbová 

Klášter – Tereza Bělová a Emma Jabůrková 

Výkon dívek z Blovic byl rovnocenný výkonu ostatních chlapců. 

 

4.3 VYHODNOCENÍ A ROZBOR VÝSTUPŮ Z TURNAJE 

Výstupy lze hodnotit z náhledu tří aspektů: 

 Stránka propagační a ekonomická 

 Stránka sportovní 
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 Stránka osobního přínosu 

Propagační stránku organizace turnaje považuji za velmi kvalitní. Veřejnost se o akci 

mohla dozvědět z více médií s dostatečným předstihem, což bylo zřejmé z překvapivě 

hojné návštěvy. Kapacita hlediště byla téměř naplněna. Návštěva byla odhadnuta na  

160 – 180 diváků. 

Výsledek ekonomické části byl znám až po závěrečném vyúčtování akce, ale už z jeho 

předpokladu bylo jisté, že akce bude zisková.  Oproti předpokladu se příjmy nezměnily, ale 

přibyla jedna položka na straně výdajů, za výrobu štítků na medaile a poháry 450 Kč. 

Výsledkem bylo ziskové hospodaření.  

Zisk ve výši 1.232 Kč byl věnován FK Nepomuk na podporu nejmenších fotbalistů 

přípravky.   

 

 

  

Tabulka č. 4: Závěrečné vyúčtování turnaje 

 

 

Pokud mám hodnotit turnaj po sportovní stránce, musím ho brát jako  

velice zdařilý. 

součet: 8.000 součet: 6.768

Zisk : 1.232 Kč

výroba polepů pohárůa medalí 450

občerstvení teplé 1.850

občerstvení hráčů 3.868

Příjmy turnaje Výdaje turnaje

startovné 8.000 nákup medailí 600
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Zúčastněné týmy velice chválili úroveň turnaje a vylepšili si tak příjemně část  

zimní přípravy. 

Hráči si mohli porovnat svoji výkonnost i s týmy, které by jinak zřejmě nepoznali.  

Nemohu nezmínit zkušenost a výkon rozhodčích. Jejich přístup měl dva  

hlavní přínosy: 

 Časový harmonogram probíhal naprosto přesně, bez jakékoli prodlevy 

 Průběh hry nepřinesl žádná zranění 

Osobním přínosem pro mne byly nové zkušenosti s organizační stránky, náhled  

do ekonomické části fotbalu a ocenění trenéry i veřejností za krásný sportovní  

i kulturní zážitek. 
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5  ZÁVĚR  

  Cílem této práce bylo uspořádat fotbalový halový turnaj pro kategorii U10-11. 

Myslím, že došlo k naplnění všech oblastí, které tento projekt měl splnit. 

Z pohledu partnerů akce došlo k naplnění očekávání: 

 Město Nepomuk získalo jednu sportovně – kulturní akci do svého kalendáře, aniž 

by ho to stálo obvyklé výdaje. Dalším aspektem byla propagace města jako 

takového a jeho podpory sportu. 

 FK Nepomuk měl zajištěn turnaj, na kterém započal zimní přípravu, získal zde 

porovnání výkonosti a přinesl mu finanční dar pro činnost s nejmenšími hráči. 

 Mojí zkušeností byla stránka náhledu do managementu a organizace akce.  Bylo  

to něco nového, zajímavého a krásného. 

Věřím, že projekt dodal i motivační impulz pro ty, kteří se podíleli na této akci, aby  

se opakovala.  Právě to, že akce proběhla bez jakýchkoli problémů a měla opravdu dobrý 

ohlas, vybízí k jejímu opakování.  Turnaje se účastnilo osm týmů, osmdesát aktérů a na 

dvě stovky diváků. 

Nemohu nezmínit bezchybně zajištěné občerstvení všech. Šachová klubovna se proměnila 

po dobu turnaje v oázu pohody a stánek, který směle mohl konkurovat oficiálním 

občerstvením na stadionech.  Široký výběr nápojů i potravin, perfektní obsluha a jako 

bonus velkoplošná televize, kam se chodilo fandit biatlonistům. 

Pokud se někde dobře cítíte, což bylo na zúčastněných znát, pak se tam rádi vracíte. 

Osobně bych si přál, aby nepomucká hala prošla v prostorách zázemí plánovanou 

rekonstrukcí.  Byl by to další krok k vylepšení už tak povedené akce. 

Proto bych chtěl ještě jednou poděkovat všem zainteresovaným za jejich pomoc.  
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6 RESUMÉ 

Obsahem této bakalářské práce, je naplánování, příprava a realizace halového turnaje 

v Nepomuku, pro kategorii U10-11. 

Turnaj pro okres Plzeň-jih, doplněný týmy z Plzně se konal 14.12.2019. Účastnilo se ho 

osm týmů, osmdesát aktérů a na dvě stovky diváků.  

Práce obsahuje teoretickou část, která se zabývá rozborem literatury, ekonomickou 

analýzou a časovým harmonogramem turnaje. 

Na základě informací čerpaných z literatury a konzultací s rozhodčími, byly vypracovány 

propozice. Další informace sloužily jako příprava pro jednání se sponzory.  

V poslední části specifikuje kategorii U10-11 z biologicko-psychologické stránky. 

V praktické části pak popisuje průběh a plnění úkolů, které vznikly z výstupů teoretické 

části.  Řeší plánování a průběh turnaje po stránce materiální, personální i ekonomické. 

Turnaj byl všemi návštěvníky hodnocen jako zdařilý. 

 

The content of this bachelor's thesis is the planning, preparation and implementation of an 

indoor tournament in Nepomuk, for the U10-11 category. 

The tournament for the Plzeň-jih district, supplemented by teams from Plzeň, took place on 

14.12.2019. It was attended by eight teams, eighty actors and two hundred spectators. 

The thesis contains a theoretical part, which deals with the analysis of literature, economic 

analysis and time schedule of the tournament. 

Based on information drawn from the literature and consultations with the judges, 

propositions were prepared. Additional information served as preparation for negotiations 

with sponsors. 

The last part specifies the category U10-11 from the biological-psychological point of 

view. 

The practical part describes the course and fulfillment of tasks that arose from the outputs 

of the theoretical part. It solves the planning and course of the tournament in terms of 

material, personnel and economic. 

The tournament was evaluated as successful by all visitors. 
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